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بررسى زمینه هاى همکارى مجمع 
خیرین شهرساز و فرهنگ ساز
 با دانشگاه صنعتى شیراز

در راستاى شناسایى ظرفیت هاى علمى و 
بهره گیرى از توانمندى هاى نیکوکاران براى ارتقاى 
زیرساخت هاى آموزشى، مدیرعامل، نایب رئیس و 
جمعى از اعضاى مجمع خیرین شهرساز و فرهنگ ساز 
شیراز در بازدیدى از دانشگاه صنعتى، ضمن حضور 
در آزمایشگاه هاى تخصصى و مراکز کارگاهى، با 
دستاوردها، توانمندى ها و همچنین کمبودهاى این 
مرکز علمى آشنا شدند و بر هم افزایى براى پیشبرد 
اهداف مشترك تأکید کردند. در این بازدید که با 
هماهنگى معاونت دانشجویى و فرهنگى دانشگاه 
صنعتى شیراز صورت گرفت، اعضاى مجمع خیرین 
از بخش هاى مختلف آزمایشگاهى و مراکز تحقیق و 
توسعه بازدید کردند. این نشست فرصتى بود تا علاوه 
بر مشاهده توانمندى هاى علمى استادان و دانشجویان، 
نیازهاى اساسى دانشگاه در حوزه هاى تجهیزاتى و 
گسترش امکانات پژوهشى به صورت دقیق واکاوى 

شود.
نگاه واقع بینانه به این کمبودها در کنار 
ظرفیت هاى موجود، گامى ضرورى براى تدوین 
برنامه هاى حمایتى هدفمند محسوب مى شود تا منابع 
موجود به بهترین شکل در مسیر رشد علمى به کار 
گرفته شود. در ادامه این نشست، حاضران بر ضرورت 
تغییر نگاه به مشارکت هاى مردمى و هدایت آن به 
سوى حوزه هاى تخصصى و علمى تأکید کردند. مقرر 
شد با تدوین تفاهم نامه هاى همکارى، از توانمندى هاى 
مجمع خیرین براى بهبود محیط هاى علمى استفاده 
شود تا پیوندى پایدار میان ظرفیت هاى اجتماعى و 
نیازهاى دانشگاهى شکل بگیرد. هدف از این هم افزایى، 
رفع موانع موجود بر سر راه فعالیت هاى پژوهشى و 
ایجاد فضایى مساعد براى نوآورى است تا با بهره گیرى 
از خرد جمعى، جایگاه علمى دانشگاه ارتقا یافته و 
خروجى پژوهش ها در خدمت توسعه همه جانبه شهر 
قرار گیرد. مشارکت خیرین در فضاى دانشگاهى، 
نویدبخشِ دورانى تازه در فرهنگ نیکوکارى است که 
بر پایه تخصص و تعالى بنا شده است. این همراهى 
میان سرمایه هاى انسانى در دانشگاه و توانمندى هاى 
مردمى در مجمع خیرین، مى تواند شیراز را به 
نمونه اى موفق در استفاده از ظرفیت هاى بومى براى 
تقویت زیست بوم علم و دانش تبدیل کند و آینده اى 

درخشان تر براى فرزندان این مرز و بوم رقم بزند.
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نشریات «علوم و فناورى ایران شاخه مهندسى 
مکانیک» و «علوم و فناورى ایران شاخه مهندسى برق» 
دانشگاه شیراز که با همکارى انتشارات معتبر اشپرینگر 
منتشر مى شوند، از نشریات شناخته شده بین المللى در 
حوزه هاى تخصصى خود به شمار مى روند. در کنار این 
دو عنوان، نشریه «تحقیقات زیست شناسى ملکولى» 
(MBRC) نیز یکى از مجلات معتبر بین المللى دانشگاه 
شیراز در حوزه علوم زیستى و زیست شناسى مولکولى 
محسوب مى شود. دکتر بهرام همتى نژاد، معاون پژوهش 
و فناورى دانشگاه و مدیرمسئول نشریات دانشگاه شیراز، 
با بیان این خبر گفت: رشد ضریب تأثیر این نشریات 
نشان دهنده ارتقاى کیفیت و اثرگذارى پژوهش هاى 
منتشرشده و افزایش میزان استناد به مقالات آن ها 
در سطح بین المللى است. این دستاورد نتیجه تلاش 
و همکارى سردبیران، اعضاى هیئت تحریریه، داوران، 
نویسندگان و کارکنان اجرایى نشریات در مسیر توسعه 
استانداردهاى نشر علمى و همچنین بهبود مستمر 

فرآیندهاى ارزیابى و انتشار مقالات است.

بهسازى 70هزار مترمربع
 از معابر منطقه 4 شیراز 
در قالب جهش آسفالت

بهسازى  برنامه هاى  اجراى  ادامه  در 
زیرساخت هاى شهرى و ارتقاى کیفیت عبور و مرور 
در محلات، عملیات گسترده روکش آسفالت در 
معابر منطقه 4 شهردارى شیراز اجرا شد؛ رویکردى 
که به گفته شهردار این منطقه، با هدف افزایش 
ایمنى تردد، بهبود کیفیت معابر و توسعه متوازن 
خدمات شهرى دنبال مى شود و در این مرحله 
حدود 70 هزار مترمربع از معابر با اعتبارى بالغ 
بر 37 میلیارد تومان آسفالت و بهسازى شده است.

به گزارش پایگاه اطلاع رسانى شهردارى 
شیراز؛ بهسازى و نگهدارى معابر شهرى از 
مهم ترین اقدامات مدیریت شهرى براى افزایش 
ایمنى تردد، تسهیل رفت وآمد شهروندان و ارتقاى 
کیفیت خدمات در سطح محلات به شمار مى رود؛ 
در همین راستا، شهردارى منطقه 4 شیراز با اجراى 
عملیات گسترده روکش آسفالت در بخش هاى 
مختلف این منطقه، گام تازه اى در مسیر ارتقاى 
زیرساخت هاى حمل ونقل شهرى برداشته است؛ 
اقدامى که با هدف بهبود وضع معابر و پاسخگویى 
به مطالبات شهروندان در دستور کار قرار گرفته 

است.
سید محمدجواد افضلى، شهردار منطقه 4

شیراز، با اشاره به گستره اجراى این طرح اظهار 
کرد: عملیات روکش آسفالت در نقاط مختلف 
منطقه از جمله کوچه هاى 26 و 28 انقلاب، 
کوچه 1/4 شبان، کوچه هاى 14 و 18 آقایى، 
کوچه 21 بیت المقدس و فرعى هاى آن، کوچه هاى 
17 و 23 صلح، خیابان 11 قدمگاه، خیابان 32

بهشتى، کوچه هاى 1/6، 2/6 و 3/6 امیرکبیر، 
فرعى هاى کوچه 5/19 آفتاب، خیابان هاى 10، 12

و 14 سرباز، کوچه هاى 5 و 7 سفیر، کوچه یک 
صاحب الامر، کوچه 10 باغ حوض، میدان پارسه، 
بولوار پاسارگاد شرقى و لوپ بولوار بهشتى اجرا 
شده است. افضلى با تأکید بر تداوم جهش آسفالت 
در سطح منطقه افزود: بهسازى و نوسازى معابر 
شهرى، علاوه بر افزایش ایمنى تردد، نقش مهمى 
در ارتقاى رضایتمندى شهروندان و بهبود کیفیت 
زندگى در محلات دارد؛ از همین رو، اجراى این 
پروژه ها با هدف توسعه متوازن خدمات شهرى و 
ارتقاى سطح زیرساخت ها در دستور کار قرار گرفته 
است.وى خاطرنشان کرد: شهردارى منطقه 4 با 
برنامه ریزى مستمر و بهره گیرى از ظرفیت هاى 
اجرایى، روند بهسازى معابر و ارتقاى کیفیت 
زیرساخت هاى شهرى را با جدیت دنبال خواهد 
کرد. تداوم اجراى پروژه هاى بهسازى معابر در قالب 
جهش آسفالت، بخشى از رویکرد مدیریت شهرى 
در منطقه 4 شیراز براى ارتقاى زیرساخت هاى 
حمل ونقل و بهبود شرایط تردد در سطح محلات 
است؛ اقدامى که با استمرار آن مى تواند به افزایش 
ایمنى، بهبود سیماى شهرى و رضایتمندى بیشتر 

شهروندان این منطقه منجر شود.

خبر

کا ا
دریچه

معاون هماهنگى امور اقتصادى استاندارى فارس 
با اشاره به مدیریت قطعى برق واحدهاى صنعتى 
گفت: ضرورى است پیش از اعمال هرگونه محدودیت، 
زمان بندى قطعى برق به همه واحدهاى صنعتى اعلام 

شود تا بتوانند برنامه ریزى لازم را انجام دهند.
مسعود گودرزى در جلسه کارگروه انرژى استان که 
با محوریت بررسى راهکارهاى مدیریت ناترازى انرژى، 
تأمین برق و گاز صنایع، نحوه اعمال محدودیت هاى 
مصرف و تصمیم گیرى درباره برنامه ریزى براى عبور از 
پیک مصرف برگزار شد، با تأکید بر اینکه جلسات حوزه 
انرژى باید محل تصمیم گیرى باشد، افزود: جلسات 
کارشناسى باید به بررسى راهکارهاى بلندمدت 
اختصاص یابد، اما در جلسات مدیریتى باید براى 
مسائل روز، تصمیمات اجرایى و فورى گرفته شود. 
وى افزود: اگر زمان بندى قطعى ها بر اساس درخواست 
واحدهاى صنعتى تنظیم شده است، همان مبنا ملاك 
عمل قرار گیرد، در غیر این صورت لازم است شرکت 
برق منطقه اى با هماهنگى تشکل هاى صنعتى، برنامه 

زمان بندى را بازنگرى کند.
گودرزى ادامه داد: باید نمایندگان صنایع در 
جلسات مربوط به تعیین زمان بندى حضور داشته 
باشند، نظرات آنها دریافت و پس از جمع بندى، برنامه 
نهایى به صورت رسمى ابلاغ شود تا واحدهاى تولیدى 
از سردرگمى خارج شوند. معاون هماهنگى امور 
اقتصادى استاندارى فارس تصریح کرد: اصل وجود 
محدودیت هاى انرژى در شرایط فعلى کشور پذیرفته 
شده است و صنایع نیز این واقعیت را مى دانند، اما باید 
این محدودیت ها به بهترین شکل ممکن مدیریت شود 

تا کمترین آسیب به تولید وارد شود.
*فعال سازى شیفت شب براى استمرار تولید

وى با تأکید بر استفاده از ظرفیت شیفت شب در 
واحدهاى صنعتى اظهار کرد: باید زمان هایى که امکان 
فعالیت واحدهاى تولیدى در ساعات شب وجود دارد، 
به آنها اعلام تا با فعال سازى شیفت شب بخشى از آثار 
محدودیت هاى برق جبران شود. گودرزى خاطرنشان 
کرد: این موضوع نیز باید در دستور کار جلسات 
مشترك با صنایع قرار گیرد و زمان بندى مشخصى 

براى استفاده از شیفت شب تدوین و ابلاغ شود.
وى با اشاره به موضوع سهمیه بندى گاز 
کارخانه هاى سیمان گفت: لازم است جلسه اى با حضور 
شرکت گاز، شرکت برق، نمایندگان صنعت سیمان و 
بخش خصوصى برگزار تا درباره نحوه توزیع سهمیه 
گاز تصمیم گیرى شود. معاون هماهنگى امور اقتصادى 

استاندارى فارس افزود: اگر قرار باشد سهمیه اندك گاز 
میان همه واحدها توزیع شود، عملاً کمکى به تولید 
نخواهد کرد؛ بهتر است با رعایت عدالت، امکان فعالیت 
کامل تعدادى از واحدها فراهم شود، حتى اگر برخى 
واحدها در مقاطع مشخص به صورت موقت تعطیل 
شوند. گودرزى با اشاره به پیشنهادهاى مطرح شده از 
سوى فعالان صنعتى گفت: موضوع استفاده از ظرفیت 
نیروگاه پارسیان باید از سوى شرکت برق منطقه اى 
بررسى شود. همچنین پیشنهادهاى ارائه شده درباره 
استفاده از تجهیزات ریموت و پست هاى سیار

 نیز باید در جلسات تخصصى مورد بررسى قرار گیرد 
تا در کوتاه ترین زمان ممکن امکان اجراى آنها فراهم 

شود.
برگزارى  براى  یک هفته اى  *ضرب الاجل 

جلسات
وى تأکید کرد: جلسه مربوط به تعیین تکلیف 
سهمیه گاز و همچنین نشست برق منطقه اى باید 
حداکثر ظرف یک هفته آینده برگزار و نتایج آن ابلاغ 
شود. گودرزى افزود: گزارش این تصمیمات باید براى 
ارائه به استاندار فارس آماده شود، زیرا این موضوعات 
مبناى برگزارى نشست بعدى مدیریت ناترازى انرژى 
با حضور استاندار خواهد بود. معاون استاندار فارس با 
تأکید بر اینکه در اجراى برنامه هاى مدیریت مصرف 
باید ابعاد اجتماعى و امنیتى نیز مورد توجه قرار گیرد، 
گفت: لازم است همه ملاحظات اجتماعى و امنیتى 
در تصمیم گیرى ها لحاظ شود، اما در مواردى که 
امکان مدیریت وجود دارد، نباید از اجراى تصمیمات 
کارشناسى عقب نشینى کرد تا زمینه نارضایتى و 

سوءاستفاده فراهم نشود.
تأمین  اولویت  در  دارویى  و  غذایى  *صنایع 

انرژى قرار گیرند
گودرزى با اشاره به اهمیت استمرار فعالیت 
صنایع غذایى و دارویى اظهار کرد: محدودیت هاى 
انرژى در این واحدها نباید همانند سایر صنایع اعمال 
شود، زیرا این صنایع نیازهاى اساسى مردم را تأمین 
مى کنند و لازم است در تصمیم گیرى ها براى آنها 

استثنا قائل شد.
وى افزود: واحدهاى تولیدکننده محصولات 
غذایى و دارویى باید در اولویت تأمین برق قرار گیرند 
و در صورت وجود درخواست هایى همچون واگذارى 
انشعاب دوم یا تأمین برق از مسیرهاى دیگر، این 
موضوعات با قید فوریت بررسى شود. معاون هماهنگى 
امور اقتصادى استاندارى فارس با بیان اینکه بخشى 
از اقدامات حوزه انرژى ماهیتى فورى و اجرایى دارد، 
گفت: در کنار این اقدامات، استان باید به سمت اجراى 
برنامه هاى زیربنایى و اصلاح ساختار مدیریت مصرف 

حرکت کند.
وى ادامه داد: سیاست کشور حرکت به سمت 
واقعى شدن بازار انرژى است و برق و در آینده آب، 
به تدریج بر اساس هزینه تمام شده عرضه خواهد شد؛ 
این مسیر باید به گونه اى طى شود که آثار و تبعات 
اقتصادى آن براى تولیدکنندگان به حداقل برسد. 
گودرزى افزود: واحدهاى تولیدى نیز این واقعیت را 
پذیرفته اند و به همین دلیل براى احداث نیروگاه و تأمین 
بخشى از انرژى مورد نیاز خود اعلام آمادگى کرده اند، 
اما دغدغه آنها این است که پس از سرمایه گذارى نیز با 
محدودیت هاى جدید مواجه نشوند؛ بنابراین باید براى 
این سرمایه گذارى ها تضمین هاى لازم پیش بینى شود. 
وى با اشاره به سرمایه گذارى هاى جدید صنعتى اظهار 
کرد: از همان ابتداى صدور مجوز و اجراى طرح هاى 

صنعتى، موضوع تأمین انرژى و ضرورت خوداتکایى در 
این حوزه باید به سرمایه گذاران اعلام شود تا در آینده 

با مشکل مواجه نشوند.
محقق  بهره ورى  افزایش  با  اقتصادى  *رشد 

مى شود 
گودرزى با بیان اینکه بهره ورى سال هاست در 
اقتصاد کشور مغفول مانده است، گفت: رشد اقتصادى 
تنها از مسیر سرمایه گذارى محقق نمى شود و یکى 
از مهم ترین پایه هاى آن، افزایش بهره ورى است. وى 
افزود: طى سال هاى گذشته به دلیل ارزان بودن 
سرمایه، انرژى و تسهیلات بانکى، سرمایه گذارى ها 
عمدتاً به سمت فعالیت هاى انرژى بر و سرمایه بر هدایت 
شده است؛ در حالى که باید شرایط به گونه اى فراهم 
شود که بهره ورى نیز به یک مزیت اقتصادى تبدیل 

شود.
معاون هماهنگى امور اقتصادى استاندارى فارس 
ادامه داد: در برنامه هفتم توسعه نیز سهم قابل توجهى 
از رشد اقتصادى کشور باید از محل بهره ورى محقق 
شود و این موضوع نیازمند اجراى برنامه هاى عملیاتى 
در دستگاه هاى مختلف است. وى با اشاره به برخى 
مصادیق بهره ورى گفت: اصلاح الگوى مصرف انرژى، 
افزایش راندمان تجهیزات و جایگزینى تجهیزات 
کم مصرف، از جمله موضوعاتى است که باید به صورت 

جدى دنبال شود.
منتظر  انرژى  ناترازى  مدیریت  براى  *نباید 

آغاز فصل سرما ماند
گودرزى با تأکید بر اینکه نباید براى مدیریت 
ناترازى انرژى منتظر آغاز فصل سرما ماند، اظهار کرد: 
پیش بینى ها نشان مى دهد از آبان ماه با چالش هاى 
جدى ترى در حوزه انرژى مواجه خواهیم بود؛ از این رو 
باید از هم اکنون براى مدیریت شرایط برنامه ریزى و 
تصمیم گیرى شود. وى تأکید کرد: مصوبات این نشست 
باید حداکثر تا هفته آینده اجرایى شود تا در جلسه 
بعدى با حضور استاندار فارس، تصمیمات تکمیلى 
براى مدیریت ناترازى هاى انرژى اتخاذ شود. گودرزى 
در پایان خواستار تداوم هماهنگى میان دستگاه هاى 
اجرایى براى مدیریت هرچه بهتر حوزه انرژى در استان 

شد.
این نشست با حضور مدیرکل صنعت، معدن و 
تجارت استان، نماینده شرکت برق منطقه اى فارس، 
مدیرعامل شرکت توزیع نیروى برق شیراز، مدیرعامل 
شرکت گاز استان و نماینده کارخانه هاى سیمان فارس 

برگزار شد.

خبر
 معاون استاندار فارس:

مدیریت محدودیت هاى انرژى با مشارکت صنایع انجام شود
مدیریت ناترازى انرژى نباید تولید را متوقف کند

آگهى موضوع ماده3 قانون و ماده13آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتى اراضى و ساختمان هاى فاقد سند رسمى

برابر راى شماره 140560311241000746 مورخ 1405/02/20
موضوع پرونده کلاسه شماره 1404114411241001305 هیات اول 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتى اراضى و ساختمان هاى فاقد 
سند رسمى مستقر در واحد ثبتى حوزه ثبت ملک شیراز ناحیه 5 تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضى آقاى محمدحسن نصیریان جهرمى فرزند 
حاجى آهن به شماره شناسنامه 719 کدملى 2471192319 صادره 
از جهرم در ششدانگ یکباب خانه به مساحت 177/20 مترمربع پلاك 
14030 فرعى از 2139 اصلى مفروز و مجزى شده از پلاك 53 فرعى از 
2139 اصلى واقع در بخش 4 حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 5 خریدارى 
از مالک رسمى آقاى محمدصادق تکمیلى فرد محرز گردیده است لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهى مى شود در 
صورتى که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضى اعتراض داشته 
باشند مى توانند از تاریخ انتشار اولین آگهى به مدت دوماه اعتراض خود 
را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایى تقدیم نماید. بدیهى 
است در صورت انقضاى مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/03/25
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/09
51093/م.الف-رئیس ثبت اسناد و املاك منطقه5 شیراز- مرتضوى نیا

آگهى موضوع ماده3 قانون و ماده13آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتى اراضى و ساختمان هاى فاقد سند رسمى

برابر راى شماره 140460311241010935 مورخ 1404/12/24
موضوع پرونده کلاسه شماره 1404114411241000679 هیات اول 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتى اراضى و ساختمان هاى فاقد 
سند رسمى مستقر در واحد ثبتى حوزه ثبت ملک شیراز ناحیه 5 تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضى آقاى اله داد محمدى خواه فرزند میرزا به 
شماره شناسنامه 5 کدملى 5469817891 صادره از بیضا در ششدانگ 
یکباب خانه به مساحت 200 مترمربع پلاك 10470 فرعى از 2143

اصلى مفروز و مجزى شده از پلاك 1 فرعى از 2143 اصلى واقع در بخش 
4 حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 5 خریدارى از مالک رسمى وراث مرحوم 
محمدجواد فیروزفر محرز گردیده است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهى مى شود در صورتى که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضى اعتراض داشته باشند مى توانند 
از تاریخ انتشار اولین آگهى به مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
دادخواست خود را به مراجع قضایى تقدیم نماید. بدیهى است در صورت 
انقضاى مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/03/25
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/09
51094/م.الف-رئیس ثبت اسناد و املاك منطقه5 شیراز- مرتضوى نیا

آگهى موضوع ماده3 قانون و ماده13آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتى اراضى و ساختمان هاى فاقد سند رسمى

برابر راى شماره 140560311241000671 مورخ 1405/02/16 موضوع پرونده 
کلاسه شماره 1404114411241000923 و 140560311241000672
مورخ 1405/02/16 موضوع پرونده کلاسه شماره 1404114411241000924

هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتى اراضى و ساختمان هاى فاقد 
سند رسمى مستقر در واحد ثبتى حوزه ثبت ملک شیراز ناحیه 5 تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضیان خانم صغرى مرزبان  فرزند محمد به شماره شناسنامه 4194

کدملى 2549949110 صادره از سپیدان نسبت به سه دانگ مشاع و آقاى حامد 
شیروانى به شناسنامه شماره 2540017894 کدملى 2540017894 صادره 
از همایجان فرزند على قلى نسب به سه دانگ مشاع کلا از ششدانگ یکباب 
ساختمان به مساحت 134/15 مترمربع پلاك 14528 فرعى از 2142 اصلى 
مفروز و مجزى شده از پلاك 64 فرعى از 2142 اصلى واقع در بخش 4 حوزه 
ثبت ملک شیراز- ناحیه 5 خریدارى از مالک رسمى آقاى على نقى ذوالقدرى 
محرز گردیده است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15

روز آگهى مى شود در صورتى که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضى 
اعتراض داشته باشند مى توانند از تاریخ انتشار اولین آگهى به مدت دوماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایى تقدیم نماید. بدیهى است 
در صورت انقضاى مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/03/25
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/09
51091/م.الف-رئیس ثبت اسناد و املاك منطقه5 شیراز- مرتضوى نیا

آگهى موضوع ماده3 قانون و ماده13آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتى اراضى و 
ساختمان هاى فاقد سند رسمى

برابر آراى هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتى 
اراضى و ساختمان هاى فاقد سند رسمى مستقر در واحد 
ثبتى حوزه ثبت ملک زرین دشت تصرفات مالکانه بلامعارض 

متقاضى در حاجى آباد قطعه 8 بخش 12 فارس
1-مالکیت خانم بتول خانى فرزند علیقلى در سه دانگ مشاع 
از ششدانگ یکبابخانه به مساحت 202/38 مترمربع پلاك 
شماره 9 فرعى 7380 اصلى خریدارى مع الواسطه از مالک 

رسمى مراد غفارى
2- مالکیت آقاى احمدرضا خسروى فرزند یحیى در سه دانگ 
مشاع از ششدانگ یکبابخانه به مساحت 202/38 مترمربع 
پلاك شماره 9 فرعى 7380 اصلى خریدارى مع الواسطه از 

مالک رسمى مراد غفارى
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز 
آگهى مى شود در صورتى که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضى اعتراض داشته باشند مى توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهى به مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایى تقدیم نماید. 
بدیهى است در صورت انقضاى مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/03/24
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/09

3642/م.الف-رئیس ثبت اسناد و املاك زرین دشت-مرادخواه

ارقام نوین پسته براى تاب آورى در اقلیم خشک در فارس آزمایش مى شود
مدیر باغبانى سازمان جهاد کشاورزى استان 
فارس از آغاز اجراى طرح آزمایش سازگارى ارقام نوین 
پسته در شرایط اقلیمى این استان خبر داد؛ طرحى 
که با هدف افزایش تاب آورى باغ هاى پسته در برابر 
خشکسالى، شورى آب و خاك و افزایش دماى هوا 
دنبال مى شود. محمدصادق فانى با اشاره به وضع تولید 
پسته در استان فارس گفت: شهرستان هاى نى ریز، 
بختگان، سروستان، خرامه، داراب و شیراز از مهم ترین 
مناطق تولید پسته در استان هستند و در این مناطق 
ارقام تجارى و رایج احمدآقایى، کله قوچى، اکبرى و 

فندقى کشت مى شود.
وى تصریح کرد: با توجه به تشدید تهدیدهایى 
مانند خشکسالى هاى پى درپى، شورى منابع آب و خاك 
باغ هاى پسته و افزایش دماى اقلیم فارس، ضرورت 
توجه به ارقام مقاوم به تنش هاى محیطى بیش از 
گذشته احساس مى شود؛ به همین منظور، معرفى و 
اجراى تست سازگارى ارقام امیدبخش پسته با محوریت 
مقاومت به خشکى و شورى و همچنین نیاز سرمایى 
متناسب با اقلیم فارس اهمیت ویژه اى دارد. این مقام 
مسئول توضیح داد: ارقام بهارآور، امیر و امید که تحت 

نظر پژوهشکده پسته ایران ایجاد و عرضه شده اند، به 
دلیل برخوردارى از ویژگى هایى مانند تحمل تنش هاى 
محیطى، زودرس بودن، مقاومت به آفات و بیمارى ها 
و کیفیت بسیار خوب محصول، براى نخستین بار به 

منظور تست سازگارى به استان فارس منتقل شدند.
به گفته وى، با پیگیرى هاى انجام شده، تعداد 
محدودى پیوندك از این ارقام به شهرستان هاى 
بختگان و نى ریز ارسال شد و با همکارى مدیریت هاى 
جهاد کشاورزى این شهرستان ها، عملیات پیوند با 
موفقیت انجام گرفت. فانى همچنین بیان کرد: تست 

سازگارى این ارقام امیدبخش در روستاى قطرویه 
نى ریز و صالح آباد بختگان اجرا شده و پایش سازگارى 
آنها توسط کارشناسان مدیریت باغبانى و مدیریت هاى 
جهاد کشاورزى نى ریز و بختگان با همکارى محققان 
پژوهشکده پسته ایران انجام خواهد شد. مدیر باغبانى 
سازمان جهاد کشاورزى استان فارس خاطرنشان کرد: 
موفقیت این طرح مى تواند گامى مؤثر در مسیر مقابله 
با تهدیدهاى باغ هاى پسته استان فارس از جمله 
خشکى، شورى و افزایش دماى اقلیم باشد و زمینه اى 

براى توسعه پایدار کشت پسته در استان فراهم کند.

مدیرعامل شرکت آبفا استان خبرداد
آب رسانى به 460 روستاى محروم فارس

مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب استان فارس از آب رسانى 
به 460 روستاى محروم این استان طى چهار سال گذشته خبر 
داد و گفت: در این راستا بیش از 42 هزار و 405 میلیارد ریال 
اعتبار از منابع مختلف براى اجراى پروژه هاى آب و فاضلاب 

هزینه شده است.
 على شبانى در تشریح اقدامات صورت گرفته در این حوزه 
اظهار داشت: طى چهار سال اخیر 166 پروژه آبرسانى با همکارى 
قرارگاه سازندگى بسیج امام حسن مجتبى (ع) و با صرف 6 هزار 
و 800 میلیارد ریال اجرایى شده است. وى افزود: در اجراى 
این پروژه ها در 23 شهرستان استان، 459 کیلومتر خط انتقال 
و شبکه توزیع احداث شده و 21 حلقه چاه نیز حفر، تجهیز یا 
کف شکنى شده است که در مجموع 433 روستا را تحت پوشش 

قرار مى دهد.
شبانى با اشاره به اجراى طرح هاى محرومیت زدایى تصریح 
کرد: طى چهار سال اخیر، 19 حلقه چاه براى ارتقاى منابع آبى 
حفر، تجهیز و برق رسانى شده و 459 کیلومتر شبکه توزیع و 
خط انتقال آب نیز اصلاح و توسعه یافته است؛ همچنین مخازن 
ذخیره آب با ظرفیت 7 هزار و 300 مترمکعب، پنج ایستگاه 
پمپاژ، چهار دستگاه آب شیرین کن و سه دستگاه ترانس از دیگر 

دستاوردهاى این حوزه است.
مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب فارس با اشاره به اجراى 
پروژه هایى به ارزش 34 هزار و 115 میلیارد ریال از محل 
اعتبارات بانک توسعه اسلامى گفت: این مبالغ صرف اجراى 266

کیلومتر شبکه جمع آورى و خط انتقال فاضلاب در شهرهاى 
آباده، داراب، فسا، فیروزآباد و نى ریز و 
همچنین احداث تصفیه خانه هاى فاضلاب 

در این مناطق شده است.
 وى همچنین خبر داد که اجراى 6

نیروگاه خورشیدى با توان مجموع 3هزار 

و 900 کیلووات در محل احداث 6 تصفیه خانه استان در دستور 
کار است که نیروگاه آباده به بهره بردارى رسیده و نیروگاه نى ریز 

در مراحل پایانى اجرا قرار دارد.
 شبانى در بخش پروژه هاى اجرایى از محل اعتبارات ماده 
56 بودجه، به آب رسانى 11 روستاى شهرستان جهرم با هزینه 
600 میلیارد ریال اشاره کرد و گفت: این پروژه ها شامل حفر و 
تجهیز یک حلقه چاه، احداث هفت باب مخزن ذخیره به ظرفیت 
یکهزار و 250 مترمکعب، یک ایستگاه پمپاژ و اجراى 80 کیلومتر 
خط انتقال و شبکه توزیع است. وى همچنین افزود: در بخش 
فاضلاب، 52 کیلومتر شبکه جمع آورى و 2هزار و 450 انشعاب با 
صرف 2هزار و550 میلیارد ریال اجرا شده که مجموع اعتبارات 

این بخش را 3 هزار و 150 میلیارد ریال اعلام کرد.
 مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب فارس همچنین از اجراى 
پروژه هاى آب رسانى با یکهزار و 490 میلیارد ریال اعتبار از محل 
مشارکت هاى مردمى و خیرین در دو سال گذشته خبر داد و 
گفت: در سال 1403، 127 کیلومتر لوله خریدارى، 18 کیلومتر 
شبکه اصلاح و یکهزار مترمکعب مخزن احداث شده و در سال 
1404 نیز 120 کیلومتر لوله خریدارى و اجرا شده است. وى در 
ادامه با اشاره به عملکرد در حوزه مسئولیت هاى اجتماعى اظهار 
داشت: با صرف یکهزار و 420 میلیارد ریال از محل اعتبارات 
هلال احمر و تعاونى مهرگستر، 44/5 کیلومتر خط انتقال 
آب در شهرستان هاى ارسنجان، مرودشت، جویم و صفاشهر 
اجرا و یک حلقه چاه نیز در شهرستان صفاشهر حفر و تجهیز 

شده است.


